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Les Mureaux, le 01/07/2025
Chers élèves, Chers parents,

Vous trouverez ci-dessous la liste des fournitures demandées par les enseignants pour votre entrée en classe de seconde à la rentrée prochaine

Cette liste est  à compléter par un AGENDA, le matériel de base d'écriture, des copies simples et doubles grands carreaux pour les devoirs sur table, des surligneurs, un correcteur, une paire de ciseaux et un tube de colle à avoir en permanence dans sa trousse, un cahier de brouillon et1paire d'écouteurs.

Français : au choix, un cahier grand format ou un classeur grand format, des feuilles grand format grands carreaux. Et des feuilles doubles grand format grands carreaux pour les contrôles.
Lire au moins un livre issu de la liste donné en PJ.
Mathématiques:Supportdepriseducoursàvoirdirectementàlarentréeavecle professeur.
Une calculatrice: apporter celle du collège pour le début de l'année. Le modèle de la calculatrice à acheter est la TI 83 Prenium Edition Python.
Pour s‘exercer durant l'été et réviser toute l'année, rdv sur notre site internet: mathssimplebasique.fr
Faire le devoir de mathématiques donné en PJ et l'apporter au premier cours de l'année.
Histoire-Géographie: un cahier ou un classeur, à déterminer par l'enseignant à la rentrée, des crayons de couleur obligatoires, feutres fins de couleurs (au moins 4-5 couleurs et un normographe
Anglais: un grand cahier grands carreaux sans spirale. Des écouteurs filaires adaptés pour les ordinateurs qui seront fournis par la région (chaque enseignant précisera à ses classes à la rentrée si les écouteurs personnels des élèves peuvent également être utilisés de manière ponctuelle). Une trousse complète comprenant stylos, surligneurs et un correcteur (souris ou stylo). Des copies simples et doubles dans le cahier pour les évaluations et un agenda pour noter les devoirs. 
Apprendre par cœur les verbes irréguliers donnés en PJ. Un test aura lieu lors de la première période
.
Allemand: deux cahiers grand format pour l'année scolaire et un petit dictionnaire de poche. 
Espagnol : un cahier grand format 
(pour les sections européennes, attendre les consignes en début d’année)
Sciences-Physiques: 1 blouse blanche en coton manches longues et la calculatrice collège, chaque professeur précisera à la rentrée le support (cahier ou classeur) qu‘il souhaite.
SVT : un cahier grand format 96 pages, 24x32cm, grands carreaux, tubes de colle, un paquet de copies doubles à fournir à l'enseignant  de SVT lors du 1er cours (pour les contrôles de l'année).

EPS: une paire de baskets propres pour aller au COSEC.
Latin (si option demandée):un répertoire et un cahier ou classeur au formatA4.

L‘équipe éducative et enseignante.
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